

Protokoll styrelsemöte SBK

Plats: Studiefremjandet, Korta gatan 9, Solna
Tidpunkt: 2015-04-16 kl. 18:30
Protokoll nr: 5
Närvarande: Ann Carlson, Ragnar Bergståhl, Lennart Larsson, Jill Mellberg, Hanna Westerberg och Lars Magnusson.
Anmält förhinder: Anita Weinius och Anne-Christine Stareborn.

1. Mötets öppnande

Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes. Ann ändrar i mallen för dagordningen. Rapporter som huvudrubrik och sektorena som underrubriker.

3. Val av justerare.

Hela styrelsen, skall svara inom 48 timmar.

4. Föregående protokoll

Justerat.

5. Rapporter

6. Ekonomi

Ekonomi är fortsatt god.

7. Sektorer

7.1. Agility

Sektoransvarig: Ingen ansvarig.

Kontaktperson: Vakant

Fortfarande ingen ny ansvarig.

7.2. HUS

Sektoransvarig: Tillförordnad, Lotti Gerdling

Kontaktperson: Jill Mellberg, Österåkers BK

Inget speciellt att rapportera.

7.3. PR/INFO

Sektoransvarig: Anne-Christin Stareborn

Hemsidan uppdateras allteftersom.

7.4. Rallylydnad

Sektoransvarig: Lotti Gerdling

Kontaktperson: Jill Mellberg, Österåkers BK

Inget speciellt att rapportera

7.5. RUS

Sektoransvarig: C-G Hultin

Kontaktperson: Lars Magnuson, Nacka BK

Inget speciellt rapportera.

7.6. Patrullhund

Sektoransvarig: Kikki Johansson

Kontaktperson: Ann Carlson, SoSu BK

Ann och Lennart kallar till ett sektormöte med alla inom sektorn, för att utveckla sektorn. Från styrelsen kommer Ann Carlson och Lennart Larsson att delta.

7.7. Räddning

Sektoransvarig: Hans Stierna

Kontaktperson: Ann Carlson, SoSu BK

Inget att rapportera

7.8. TÄS

Sektoransvarig: Lotta Wiklander

Kontaktperson: Anita Weinius, Lidingö BK

Inget att rapportera

8. VU-rapport

Inget att rapportera.

9. Arbetsgrupper inom styrelsen

Arbetsgruppen för bygga broar konferensen informerade om hur långt de kommit i sitt arbete. De arbetar vidare om innehållet för konferensen.

10. Inkommande och utgående handlingar

Kongresshandlingarna.

11. Vårmöte

Genomgånga av motionerna till kongressen.

12. sektorsansvariga

Alla poster utom agilityn är tillsatta.

13. Solvalla

Styrelsen hittar inga klubbar som vill hjälpa till under Husdjurhelgen. Vi i styrelsen har som målsättning att anordna, prova på agility, informationstält och prova på lydnad.

14. Övriga frågor

Ann mailar styrelsens mötesdatum till alla sektorsansvariga.

Ann och Lennart kontaktar TÅS för att få en läges rapport om statusen inom de olika områdena i NOM.

Ann ordnar med adressändring från Korta gatan till Danndatagruppen. Adressändringen skall skickas till hemsidan och SBK registret.

I och med flytten från Korta gatan, kommer Lennart och Ragnar att rensa ut distriktets förråd innan den sista augusti.

15. Nästa möte

Nästa styrelsemöte är den 20 Maj

16. Mötets avslutande

Mötet avslutades 20:30.

Lennart Larsson
Ordförande

Ann Carlson
Sekreterare

